

备战中叙之战 国足开始集训

本报讯(记者 刘超峰)打完中超第12 轮之后,昨天,中国男足的队员们陆续抵 达广州。6月13日,他们将在客场对阵叙 利亚,这是国足俄罗斯世界杯亚洲区预选 赛12强赛中的关键一场比赛。里皮希望 通过这几天的强化训练,尽快提升球队的 攻击力。他从第一时间给国脚们开始确 立一个概念:在足球场上不存在不可能实

本期国足集训名单中,里皮就召入了 北京中赫国安队的李磊、广州富力队的肖 智和陈志钊这3名参与了上月中旬国家二 队集训的球员。除了几位新人,入选本期

国足集训名单的还有来自广州恒大、江苏 苏宁、上海上港和山东鲁能等中超豪强的 球员。中超霸主恒大队贡献了7名国脚, 是输送国脚人数最多的球队,其中近来状 态出色的边路快马于汉超是首次入选"里 家军"。效力于荷甲维特斯队的张玉宁则 是唯一的海归球员。不过由于李磊临时有 伤,长春亚泰的边后卫范晓东顶替入选本

在里皮的计划中,客场对叙利亚队必 须全取3分,因此本次集训里皮把训练重 点放在进攻端的火力提升上面。为此,里 皮这次增补的球员大部分是进攻能力很强

的球员。于汉超、肖智、陈志钊都是可以为 国足进攻端带来变化的重要棋子,其中再 次入选中国队的于汉超,最近在恒大的双

线赛场发挥突出,屡屡扮演关键先生。此 外,来自富力的肖智是本赛季开始后发挥 最为稳定的本土前锋之一,前11轮打进3 球并贡献了两次助攻。

在已经进行完的7轮12强赛小组赛 中,国足表现欠佳,仅取到1胜2平4负的 战绩,积5分排名小组倒数第二。目前,小 组赛还剩最后3轮,国足仅存理论上的出 线可能。不过,对于国足主教练里皮来说, 他的任务不仅仅是带领球队在本次12强

6月5日,马龙在比赛中发球。当日,在德

国杜塞尔多夫举行的2017年世界乒乓球锦标 赛男单决赛中,中国选手马龙击败队友樊振东,

时间里将球队打造成亚洲强队的重任。为 此,他力主组建国家二队,为国足发现人 才,培养后备力量。

根据计划,国足将于本月7日晚在广 州与菲律宾队进行一场热身赛,其中建业 的锋线外援哈维尔已经入选菲律宾国家 队,他将从郑州飞赴广州与国家队会和,并 极有可能出现在菲律宾国家队的首发阵容 中。据了解,由于叙利亚国内局势动荡,因 此叙利亚队将主场设在了马来西亚的马六 甲。8日,国足将启程前往马来西亚,在当 地进行最后阶段的备战。

6月4日,勇士队球员库里(中)在比赛中进攻。当

日,在2016~2017赛季NBA总决赛第二场比赛中,金州 勇士队主场 132:113 击败克利夫兰骑士队总比分 2:0

新华社记者 殷博古 摄

文化和自然遗产日 全国主场花落洛阳

本报讯(记者秦华)今年6月10日为我国首个"文化和自然 遗产日",活动主题为"文化遗产与'一带一路'",全国活动的主 场城市设在洛阳,同时,遗产日前后,河南省文博机构也将在开 封、新郑、鹤壁、淮阳、宝丰、信阳等地开展一系列活动,带公众感 受文化遗产魅力。

据介绍,全国活动主场城市洛阳的活动由国家文物局、河南 省人民政府联合主办,河南省文物局、洛阳市人民政府联合承 办。遗产日期间,洛阳将举办包括"文化遗产与'一带一路'"论 坛、"一带一路"大遗址保护分论坛、二里头遗址博物馆奠基、"丝 绸之路与中原"文物展、文化遗产公开课等,同时还将举办"丝路 遗珍——丝绸之路文化遗产图片展""丹青记忆,守望家园—— 中国文化遗产美术展""丝路文明的传承与发展——古代壁画修 复成果展"等。

《大泼猴》曝角色海报

本报讯(记者 秦华)改编自"甲鱼不是龟"同名小说的古装 魔幻大剧《大泼猴》自开机以来制作备受关注,人物造型却始终 保持神秘。昨日,片方终于发布角色海报,林峯饰演的猴子身着 黄金甲、头戴凤羽紫金冠帅气现身,更有简朴求道布衣、极致还 原石猴装扮等11套造型切换,每个独具匠心的风格都彰显着其 一层层脱胎换骨、一步步问鼎齐天的热血历程。

《大泼猴》由黄俊文执导,林峯、蒋梦婕领衔主演,吴克群、程 砚秋、赤西仁等倾情演绎。剧中,既有怒破天道桎梏、颠覆棋局 宿命等卑微"小人物"的成长史诗,更有至死不渝、宿命轮回、相 守相望等荡气回肠的虐恋情深,特效更力邀好莱坞顶尖团队数 字王国加盟。

据了解,担任该剧造型指导的陈顾方,先后斩获两次台湾金 马奖最佳服装设计奖,一手打造过《倩女幽魂》《步步惊心》《古剑 奇谭》《仙剑奇侠传》系列等经典影视剧造型。此次曝光的六位 主演造型,从妆容到服装皆采用手绘风格,人物与三界场景交相 辉映、更显魔幻质感。除了单张定妆照外,一轴长卷海报更是勾 勒出猴子与众人的命运勾连。

林峯此次饰演的猴子更是与众不同,他并非观众所熟知的 那样始终所向披靡正直纯良,而是在经历反复的挫折、较量、挑 战之后,一步步从一个柔弱的青年变成了集坚韧、腹黑为一体的 花果山之王,热血中带着暗黑,映射着现实而残酷的成长世界。 该剧自1月开机以来,已连续拍摄5个月,辗转横店、象山两地 拍摄,将于6月底杀青。

儿童也读电子书

和家庭教育图书排行榜。数据显示,近两年家长对儿童阅读以 及家庭教育的关注度持续升温,适合学龄前儿童阅读的绘本类 图书以及适合大龄儿童阅读的电子书呈热销趋势,经典及具有

实操案例的家教类书籍更受家长青睐。

师2:自由的孩子最自觉》《孩子你慢慢来》。

六一儿童节后,亚马逊中国发布了2017年1~4月少儿图书

榜单显示,最畅销的纸质少儿书前三分别是:《宝宝第一套

好性格养成书:皮特猫(套装共6册)》《我的第一本专注力训练

书》和《夏洛的网》; Kindle 少儿付费电子书榜的前三分别是:

《中国经典神话》《狼王梦》和《新版爆笑校园39》。亚马逊家庭

教育类图书排行榜前三则分别是:《正面管教》《好妈妈胜过好老

适合3~6岁儿童阅读的少儿书占比最高;而在阅读题材的选择

上,家长则倾向于为学龄前儿童购买性格培养、益智类绘本,如

在前十少儿书榜中就有《宝宝第一套好性格养成书:皮特猫》《我

的第一本专注力训练书》《启发精选好书: 我爸爸+我妈妈》等相 关图书。同时,亚马逊数据显示越来越多家长开始给孩子阅读 电子书,亚马逊中国少儿电子书的下载量在近两年持续上升。

从年龄段来看,亚马逊中国2017年1~4月Kindle少儿付费电 子书中适合7岁以上儿童的占比高达90%。而在少儿电子书的

题材上,家长更倾向于为孩子选择如《中国经典神话》《中华成语 故事大全》等中国传统文学,以及如《狼王梦》《草房子》等经典少

片的热播对同名少儿书具有较明显的拉动作用。例如,位居亚

马逊中国纸质少儿图书榜第12位的《海底小纵队探险记》,该书

受学龄前系列动画片《海底小纵队》的持续热播影响,不但排名

飙升,其销量与去年同期相比也增长了3倍多;《小猪佩奇》在动

画片热播的带动下,同名少儿书和去年同期相比也增长了4倍

多。此外,成人读者群对他们喜欢的少儿书的销售也有一定的

影响,如《窗边的小豆豆》《小王子》这两本经典之作均位居亚马

逊中国少儿纸书榜第8和第17位,很多成人读者都通过亚马逊

亚马逊中国2017年1~4月纸质少儿图书排行榜显示,动画

根据亚马逊中国2017年1~4月纸质少儿图书的销售数据,

"市长杯"校园足球联赛 郑州九中成功卫冕

本报讯(记者刘超峰文/图)昨天,记者从市校 足办获悉,2016~2017郑州市"市长杯"青少年校 园足球联赛第二阶段超级组的比赛刚刚在郑州市 第九中学落下帷幕。最终,郑州九中凭借第一、第 二阶段的双冠军,获得了2016~2017郑州市"市长 杯"青少年校园足球联赛超级组的总冠军,其中郑 州九中52号杨鹏被评为最佳运动员。继2015~ 2016郑州市"市长杯"青少年校园足球联赛摘冠之 后,今年再度卫冕,这也是该队在近6年的校园足 球比赛中5次折桂。

作为校园足球的传统两强,郑州市第九中学 和河南省实验中学分别战胜各自对手杀进决赛, 这场比赛堪称郑州市校园足球最高水平的强强对 话。比赛开始后,尽管天空中下着小雨,但这并没 有影响到两队正常水平的发挥,第20分钟,郑州九 中队获得前场任意球,3号郭一磊接队友传球高高 跳起头球破门,郑州九中1:0领先。此后省实验足 球队也打进一球,上半场两队1:1战平。

易地再战,雨越下越大,但比赛场上的拼抢更



加的激烈。第75分钟,郑州九中30号队员陈鹏旭 为九中再进一球,以2:1再度领先,但最后阶段顽 强的省实验队也打进一球将比分扳成2:2。按照 规则,将进行残酷的点球大战决出冠军,最终郑州 九中以7:6险胜对手,艰难赢得比赛,将冠军奖杯 揽入怀中。

豫冠联赛第二轮 郑洛双雄两连胜

本报讯(记者 刘超峰)上周日,作为水平最高和全 省最大规模的业余足球联赛——豫冠联赛继续进行第 二轮的争夺,上届冠军东方今典队和志在夺冠的洛阳 旅发均大比分战胜各自对手取得两连胜。

首轮大胜对手之后,洛阳旅发队回到主场继续逞 威以8:0狂胜济源中沃队。而另外一个主要竞争对手 东方今典队也不示弱,首战以7:1痛宰开封队后,本轮 又以9:0血洗商丘队,同样保持两连胜。其他比赛中, 濮阳队1:0险胜新乡队拿下首胜,三门峡队以4:0大

胜平顶山队,许昌队做客以3:1击败开封队,本周末, 联赛将继续进行第三轮的较量。

由河南省体育局主办,河南省球类运动管理中心、 河南省体育服务中心、河南省足球协会承办,2017赛 季豫冠联赛继续坚持"公益性、参与性、普及型"的办赛 宗旨,提倡"重在参与""强身健体"的办赛理念,将"调 整规模,打造精品,加强宣传,创立品牌"作为工作重 点,为最"草根"的足球爱好者搭建了最广阔的健身竞

6月4日, 皇家马德里队 球员将主教练 齐达内(上)抛 起庆祝。当 日,皇家马德 里俱乐部在马 德里举行庆祝 活动,庆祝球 队夺得欧冠联 赛冠军。

新华社发

法网:

大满贯冠军先后出局 郑赛赛闯入女双八强

新华社巴黎6月4日电(记者 苏斌)法网第八比赛日成为女单 大满贯得主的出局日。在4日的比赛中,包括卫冕冠军穆古拉扎 在内,几位曾在大满贯赛事中有过夺冠经历的选手先后出局,今年 法网将诞生一位新的大满贯得主。

女双项目中,中国选手郑赛赛与罗马尼亚选手贝古的跨协会 组合晋级八强。男单两位名将纳达尔和焦科维奇拒绝冷门,完成 横扫后挺进八强。

面对主场作战的梅拉德诺维奇,出战女单第四轮的穆古拉扎 压力可想而知。尽管四号种子在首盘1:6告负的情况下以6:3拿 下第二盘,但她在现场观众一边倒的支持声中还是以3:6丢掉决 胜盘,止步16强。

对观众表现有所不满的穆古拉扎在退场时面对掌声做出了摇 手指的动作,赛后泪洒发布会现场的她还隐晦地对此发表了个人 观点。"我觉得他们(现场观众)有时应当对比赛多一份尊重,比赛 中我们时常需要停下来,主裁需不断示意观众安静。我来参赛不

两夺大满贯单打桂冠的八号种子库兹涅佐娃与11号种子沃 兹尼亚奇上演焦点对决,沃兹尼亚奇以6:1、4:6和6:2笑到最 后。赛后库兹涅佐娃认为,对手的防守做得很好,比赛中自己得到 了一些机会,可惜没能把握住。

另外两位大满贯女单冠军也止住了前进脚步。七届大满贯得 主大威廉姆斯以7:5、2:6和1:6不敌30号种子巴辛斯基,2011年 美网冠军、澳大利亚好手斯托瑟也以6:2、2:6和4:6遭拉脱维亚

因前一日雨水被推迟到当日进行的女单第三轮较量未出现意 外,二号种子普利斯科娃与五号种子斯维托丽娜顺利晋级。包括 二人在内,剩余女子选手均未有过大满贯单打夺冠经历,今年法网 确定将诞生又一位女单大满贯得主。

四朵中国"金花"出战当日女双第三轮,其中郑赛赛与贝古的 搭档在与段莹莹/彭帅的正面对话中以6:4和6:2取胜。首次搭 档就闯入大满贯八强,郑赛赛直言"没想到"。另一位中国队选手 徐一幡与加拿大选手达布罗斯基的组合以3:6、6:3和2:6负于奥 拉鲁/萨夫丘克,止步16强。

上轮仅用时90分钟收获完胜的"红土之王"纳达尔面对西班 牙同胞阿古特也没费多少周折,一场110分钟的对决过后,3日度 过了31岁生日的纳达尔以6:1、6:2、6:2横扫对手晋级八强。

中心场地最后时段登场的焦科维奇对阵西班牙人维诺拉斯。 首盘焦科维奇用时75分钟,通过抢七大战艰难取胜。不过二号种 子此后两盘没给对手多少机会,以6:1、6:3获胜。

六号种子蒂姆与五号种子拉奥尼奇一喜一忧,前者直落三盘 轻取阿根廷人泽巴洛斯,后者则与西班牙选手布斯塔苦战五盘后 遗憾落败。半决赛纳达尔对阵布斯塔,焦科维奇迎战蒂姆。

跆拳道二次预赛鹤壁开打

本报讯(记者刘超峰)昨天,第十三届全运会跆拳道项目 第二次预赛在鹤壁体育馆开打,来自全国的36支代表队、近 300 名选手将齐聚鹤城一决高下,东道主河南队派出最强阵 容参赛,力争取得佳绩,全部比赛将于7日结束。

本次比赛由国家体育总局拳击跆拳道运动管理中心、中 国跆拳道协会主办,河南省体育局、鹤壁市人民政府承办,河 南省重竞技运动管理中心、鹤壁市体育局、鹤壁市拳击协会协 办。竞赛项目包括男子、女子各4个级别,其中男子为58公 斤以下级、68公斤以下级、80公斤以下级、80公斤以上级,女 子为49公斤以下级、57公斤以下级、67公斤以下级、67公斤 以上级。取得各级别比赛前八名的运动员,将获得第十三届 全国运动会决赛阶段的参赛资格。

群众乒乓球预赛收拍 我省收获3张决赛门票

本报讯(记者陈凯)昨日,记者从省乒乓球网球运动管理 中心获悉,第十三届全运会群众比赛乒乓球项目预赛,4日在 江西新余和内蒙古包头同时落下帷幕。我省民间乒乓球高 手在本次预赛中发挥出色,共获得了男、女团体3张决赛阶段

本次比赛共吸引了来自全国32个省、直辖市、自治区 100余支队伍的1000多名民间乒乓球高手参赛。比赛设有 男、女团体对抗赛两大项目。根据相关竞赛规程规定,获得 新余(南方赛区)和包头(北方赛区)两个赛区男、女团体各前 8名的队伍,将拿到全运会决赛阶段的"门票"。我省共派出 了3支男队、2支女队共计29名选手参加本次预赛包头赛区 的比赛。经过激烈角逐,最终,河南省男子二队以男子团体 第五名的身份拿到了一张全运会决赛阶段的"门票";河南省 女子一队和河南省女子二队分获女子团体第三名和第五名, 双双拿到了全运会决赛阶段的"门票"。

读者评论表达对该书的喜爱。

儿文学。

随着读者对家庭教育重视程度的提升,越来越多家长也 开始关注家教类图书。根据亚马逊中国家教类图书榜单显 示,读者更倾向于阅读如《正面管教》《如何说孩子才会听怎么 听孩子才肯说》《儿童人格教育》《孩子:挑战》等国外经典以及 具有实操经验的《好妈妈胜过好老师》系列及《捕捉儿童敏感期》 本报记者 左丽慧 等图书。